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Μαρία Σμυρνή 

Ο πυλώνας του Wealth & Asset Management συνδυάζει την άριστη 
τεχνογνωσία των συνεργατών μας από τις θυγατρικές εταιρείες, τις 
συνέργειες με άλλα τμήματα της Τράπεζας και την τεχνολογική εξέ-
λιξη που συντελείται στις υποδομές της. Υλοποιούμε το σχέδιό μας 
με προσεκτικά βήματα. Αναβαθμίζουμε συνεχώς τα συστήματά μας, 
ώστε να προσφέρουμε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες συμβουλευτικής 
και επαγγελματικής διαχείρισης χαρτοφυλακίων σε ακόμη περισσό-
τερους πελάτες. Εισάγουμε καινοτόμα προϊόντα, εμπλουτίζουμε τις 
συνεργασίες μας με οίκους του εξωτερικού για μια πιο ισχυρή διεθνή 
παρουσία, ενισχύουμε το ανθρώπινο δυναμικό μας με έμπειρους και 
ταλαντούχους συνεργάτες και διευρύνουμε το δίκτυό μας με δύο ακό-
μη Κέντρα, σε Κρήτη και Βόρεια Ελλάδα.  
Το μονοπάτι μακρύ…. αλλά εμείς πιστεύουμε ότι, όταν αγαπάς αυτό 
που κάνεις, η επιτυχία είναι μονόδρομος. Άλλωστε, σε έναν κόσμο 
που διαρκώς μεταβάλλεται, δημιουργούνται μοναδικές ευκαιρίες 
και εμείς δεν πρέπει να μένουμε στάσιμοι. Σε ένα τέτοιο περιβάλλον, 
οι ομάδες που θέλουν να προσφέρουν, που συνεργάζονται δημιουρ-
γικά και μοιράζονται το ίδιο όραμα αξιοποιούν τις ευκαιρίες πρώτες, 
ανοίγοντας τον δρόμο για νέους ορίζοντες. 
Σχεδόν έναν χρόνο μετά, νιώθουμε υπερήφανοι που είμαστε μέλη 
αυτής της ομάδας που συνεχίζει να δουλεύει με το ίδιο πάθος, ακόμη 
πιο δημιουργικά. Όμως, πάνω απ’ όλα νιώθουμε ακόμη μεγαλύτερη 
ευθύνη απέναντι στους πελάτες μας, γιατί τελικά Τράπεζα σημαίνει 
Εμπιστοσύνη. Και εμείς θέλουμε οι πελάτες μας να νιώθουν ότι η 
διαχείριση της περιουσίας τους είναι στα καλύτερα χέρια. Ο πλούτος 
(wealth) άλλωστε, όπως έχει πει και ο συγγραφέας Morgan Housel, 
«είναι η ικανότητα να κάνεις ό,τι θέλεις, όποτε το θέλεις, με όποιον 
θέλεις και για όσο χρονικό διάστημα θέλεις». Οι πελάτες μας, λοιπόν, 
θέλουμε να ζουν κάθε στιγμή αυτή την ελευθερία!
Στο 6ο τεύχος του «Private Journal», σας συστήνουμε τους ανθρώπους 
μας. Επίσης, αναδεικνύουμε ιστορίες μοναδικών ανθρώπων που με το 
πάθος και το όραμά τους ως κινητήρια δύναμη, με όπλο την φαντα-
σία τους, την έμπνευση και τη δημιουργικότητά τους, εξιστορούν τη 
διαδρομή ανάπτυξης και εξέλιξης, όπως την έχουν βιώσει. Ιστορίες 
που αποκρυσταλλώνουν την άρρηκτη σχέση ανάμεσα στο όραμα, 
στη δημιουργία, στην εξέλιξη, στην επιτυχία και τελικά στο πάθος 
για την ίδια τη ζωή. 
«Φτάσε όπου δεν μπορείς» έχει γράψει ο Νίκος Καζαντζάκης και για 
εμάς η φράση αυτή συνοψίζει την επόμενη μέρα.

Καλό Καλοκαίρι!
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Oταν τον απρIλιο του 2022 η Διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς ανα-
κοίνωνε το Επιχειρηματικό της Πλάνο για την τριετία 2022-2025, μία 
από τις στρατηγικές προτεραιότητες που τέθηκαν ήταν και η απόκτη-
ση της ηγετικής θέσης στο Asset Management, με τον διπλασιασμό 
των υπό διαχείριση κεφαλαίων πελατών μας έως το 2025. Για να επι-
τευχθεί αυτό, η Τράπεζα προχώρησε στην ίδρυση του νέου επιχειρη-
ματικού πυλώνα WEALTH & ASSET MANAGEMENT, ενώ την ίδια 
περίοδο ολοκληρώθηκε η εξαγορά της Iolcus Investments AIFM. H 
IOLCUS μαζί με τις θυγατρικές της Τράπεζας Πειραιώς, Piraeus Asset 
Management ΑΕΔΑΚ και Πειραιώς ΑΕΠΕΥ, καθώς και με τις εσωτε-
ρικές μονάδες της Οικονομικής Ανάλυσης & Έρευνας και του Private 
Banking, σχημάτισαν τον νέο πυλώνα. 
Στο Private Banking, από τον Σεπτέμβριο του 2022, ξεκινήσαμε με 
κοινό όραμα, δυναμισμό και πρωτοποριακές ιδέες από τα μέλη της 
ομάδας, σε συνεργασία και με καθοδήγηση από άλλες μονάδες της 
Τράπεζας, να υλοποιούμε τον στρατηγικό μας μετασχηματισμό. Ένα 
έργο ιδιαίτερα απαιτητικό, αλλά και συνάμα θεμελιώδους σημασίας, 
που μας επιτρέπει να ανταποκριθούμε στις προκλήσεις της νέας επο-
χής, προσφέροντας προϊόντα και υπηρεσίες που ικανοποιούν πλήρως 
τις προσδοκίες και τις απαιτήσεις των πελατών μας.
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